

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 30 mai 2018, ora 10⁰⁰.

DI.Rădulescu Constantin – Bună ziua și bine ați venit, dragi colegi, la această ședință ordinară a Consiliului Județean Vâlcea. Doamna secretar al județului, cum suntem?

Dna Calianu Daniela – Sunt 2 consilieri județeni absenți.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt 2 consilieri județeni absenți, așadar ședința este legal constituită. Stimați colegi, cred și sunt convins că toți ați petrecut bine de Rusalii, că ați primit călușarii să nu cumva să fim luați vreunul din căluș. Prin urmare, mă bucur să ne revedem și, ca înainte de fiecare ședință, trebuie să facem un gest frumos față de colegi ai noștri care îmbătrânesc, dar tot pot, nu sunt ca în cântec și vreau să îi urăm “La mulți ani” astăzi domnului consilier județean Dumitru Marian, care a împlinit o frumoasă vârstă pe 27 mai. La mulți ani cu sănătate că-i mai bună decât toate! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 30 mai 2018, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți 31 consilieri județeni, absentează 2 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 2 procese – verbale; 2 informări; 1 raport; 12 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru?

DI.Vîlcu Samoil – Domnule președinte ...

DI.Rădulescu Constantin – DI.Sami, vă rog!

DI.Vîlcu Samoil – Stimați colegi consilieri, am depus la secretariatul Consiliului județean, prin adresa 5479, o solicitare, un Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, prin care doream să înființăm, conform legii, un Centru de sănătate multifuncțional pentru localitatea Bălcești. V-aș ruga, domnule președinte, să înscrieți pe ordinea de zi acest proiect de hotărâre al nostru. Motivările și tot demersul pe care l-am făcut, toată această construcție a proiectului de hotărâre, pe care consilierii și colegii mei au făcut-o, o să o dezbatem în cadrul Consiliului județean. Dorim ca și ceilalți colegi consilieri să vină cu îmbunătățiri la acest proiect de hotărâre, care este conform legii. Am strâns toate materialele din 2015 și până în prezent și se poate modifica statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea astfel încât în localitatea

Bălcești să înființăm acest Centru multifuncțional. Vă mulțumesc, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin – În orașul Bălcești. Doamna secretar al județului!

Dna.Calianu Daniela - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, domnule președinte, proiectul de hotărâre care a fost propus de grupul de consilieri județeni PNL nu îndeplinește condițiile de fond și formă pentru a fi supus dezbaterii și aprobării în ședința Consiliului județean. Mă refer strict la faptul că, așa cum știm toți, art.44 alin.(1) coroborat cu art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prevăd că un proiect de hotărâre nu poate fi supus dezbaterii decât dacă este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul Consiliului județean, întocmit cu 30 de zile înainte de elaborarea...

DI.Popescu Victor – Maxim.

Dna.Calianu Daniela – Maxim 30 de zile. Nu este vorba de acele 30 de zile. Este vorba de faptul că proiectul de hotărâre a fost înaintat cu adresa nr.6956 din 23.05.2018, iar ordinea de zi a fost semnată și dumneavoastră ați fost convocați în data de 24. Deci este vorba de o singură zi ...

DI.Popescu Victor – Deci se putea!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să nu o întrerupeți! Lăsați-o pe dna secretar al județului să își prezinte expunerea.

Dna.Calianu Daniela – Este vorba de o singură zi în care nu se putea elabora un raport de specialitate. Nu se putea elabora de ce? Pentru că era obligatoriu să luăm legătura cu managerul Spitalului județean întrucât, potrivit art.188 alin.(1) literele "a" și "b" din Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, propunerea privind organigrama și statul de funcții este atributul managerului Spitalului județean. Mai mult decât atât, trebuiau analizate și dispozițiile Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.17 din 15.02.2018, care prevăd plafoanele de cheltuieli pentru a se plăti posturile pe care vroiam să le înființăm. Deci toate aceste elemente noi nu le aveam într-o zi pentru a elabora un raport de specialitate. După cum știți, proiectul înaintat face referire, în art.1, la o anexă care nu este atașată proiectului de hotărâre, deci nu există. Proiectul de hotărâre este incomplet, iar expunerea de motive este scrisă cu puncte, puncte, neprevăzând numărul de posturi care considerați că trebuie să îl prevadă acea structură. Toate acestea demonstrează clar că proiectul de hotărâre nu putea fi supus dezbaterii și aprobării în această ședință a Consiliului județean.

DI.Stănculescu Victor - Eu am înțeles ceea ce spune doamna secretar. Discutând pe fond și pe formă, strict și practic, domnia voastră ați vorbit doar pe procedură. Să înțeleg că, domnule președinte, nu vă opuneți unui astfel de proiect de hotărâre și la ședința de luna viitoare îl vom regăsi pe ordinea de zi. Mai mult decât atât, dna.secretar al județului, știți foarte bine că în legislația în vigoare se stipulează și se spune clar că în momentul în care un consilier județean sau în grup de consilieri județeni vin cu o propunere de proiect de hotărâre, beneficiază, și subliniez acest lucru, de suportul și de

ajutorul aparatului de specialitate al Consiliului județean. Adică în momentul în care consultăm aparatul de specialitate al Consiliului județean, orice consilier județean, indiferent de coloratura politică, beneficiază de acest suport. Vorbeați de cele 30 de zile, într-adevăr, dar cele 30 de zile sunt un termen de referință, nu obligatoriu, că avem obligația sau că aveți obligația ca noi să așteptăm 30 de zile pentru elaborarea proiectului de hotărâre. Cu privire la anexa 2, că nu este atașată hotărârii proiectului de hotărâre pe care noi l-am depus, se află în cadrul Consiliului județean și dumneavoastră aveți cunoștință de anexa 2. Nu trebuie să ne ascundem că nu știm despre ce este vorba în anexa 2. Atâta vreau să spun și nu vom mai insista în acest sens la ședința aceasta. Mesajul pe care dumneavoastră, în calitate de secretar al județului, îl transmiteți astăzi pe de o parte grupului de consilieri județeni ai Partidului Național Liberal, pe de altă parte celor 50.000 de locuitori care beneficiază sau vor beneficia de acest serviciu ce se va înființa, acest proiect de hotărâre se va regăsi cu tot ceea ce ați spus dumneavoastră: discuțiile cu managerul, discuțiile cu aparatul de specialitate și cu celelalte și vă rog, domnule președinte, pe această cale, ca la ședința ordinară de luna viitoare să aveți în vedere acest proiect de hotărâre, să ne consultăm și să îl regăsim pe ordinea de zi. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu: Constantin - Mai dorește vreun coleg consilier județean să intervină? Nu. Eu cred cu tărie, cred eu, așa, în naivitatea mea, că niciunul din această sală nu vrea să facă rău județului Vâlcea sau țării. Dar când vrei să faci un bine, poți să îți faci singur rău pentru că nu vii cu ce îți trebuie de acasă. Eu înțeleg că proiectul dumneavoastră de hotărâre nu are raport de specialitate, nu are nicio anexă clară, are expunere incompletă. Mai mult, managerul Spitalului județean, conform prevederilor Legii nr.95/2006, este cel care vine și propune modificarea organigramei și așa mai departe. Nu vorbim de sustenabilitate financiară și veniți, fraților, cu un proiect de hotărâre cu puncte, puncte, serviciul de puncte, puncte, cu număr de puncte, puncte, după cum urmează puncte, puncte. Dragi colegi, vreau să vă informez respectuos că pe mine mă impresionează propunerea dumneavoastră, pentru că pedeliștii dumneavoastră au desființat Spitalul Bălcești.

DI.Popescu Victor – Și dumneavoastră ați avut adeziune la P.D.L.

DI.Rădulescu Constantin – Ce ai făcut, Victore? Victoraș !?

DI.Popescu Victor – Costică, vorbește cuviincios!

DI.Rădulescu Constantin – Victoraș, eu nu am trecut prin partide multe ca tine din diverse motive. Victoraș, vezi că vorbești prostii! Eu nu am fost membru al altui partid decât al P.S.D-ului. Atenție mare! Atenție mare! Dacă tu îmi aduci un astfel de document, nu știu, eu îți dau casa și mașina! Îmi iau nevasta și plec! Victoraș!

DI.Popescu Victor – Costel!

DI.Rădulescu Constantin – Revenind, Victoraș, nu știu în ce partid erai tu atunci, dar să știi că pesediștii mei erau în frunte, cu Dumnezeu să îl ierte, Ion Cîlea, în fața spitalului când pedeliștii cu care astăzi partidul tău, nu tu, că tu ești venit, așa, pe o chestie tot liberală, se numea altfel, de când erai tu mic.

DI.Popescu Victor – De când mă ajutați să-mi fac treaba cum trebuie!

DI.Rădulescu Constantin - Ești venit cu bună credință, ai făcut politică cu bună credință, dar acei despre care vorbesc eu, Victor, au închis Spitalul din Bălcești, tată! Ei au închis Spitalul din Bălcești, P.D.L, azi P.N.L! Haideți să vă spun ce am făcut! Unu – ați venit cu o zi înainte să facem treaba asta. Vom face și eu aici cred că trebuia să stați de vorbă cu Victor Stănculescu, pentru că el a venit pregătit la ședință. Vom face o propunere de material pentru ordinea de zi, dar o să o facem așa cum trebuie! Haideți să vă spun ce am făcut și vă informez respectuos. Dacă te-ai suparat că ți-am spus Victoraș, te rog să mă scuzi. Te-am alintat pentru că te cunosc de când eram mici amândoi. Ce o să facem? Acest spital nu poate fi înființat așa pe vorbe sau prin ceartă sau prin reclamații. Trebuie să vedem ce fel de unitate medicală înființăm acolo și în acest sens am solicitat managerului Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, cel care poate fi inițiator pe modificarea organigramei, conform legii, să facem o comisie tehnică, atenție tehnică, în care să avem reprezentanți de la Direcția de Sănătate Publică Vâlcea, de la Casa de Asigurări de Sănătate. Consiliul Județean Vâlcea deja a dat trei oameni: unul de la Direcția Tehnică, unul de la Serviciul juridic, unul de la Direcția Generală Economică. Această comisie, săptămâna viitoare, va avea deja prima întâlnire, deci această comisie va veni cu un raport pe care vi-l voi prezenta și ne va spune: doamnelor și domnilor consilieri județeni, cum este normal, pe fapte nu pe vorbe, în orașul Bălcești se poate înființa x tip de unitate medicală, cu atâtea paturi, cu atâtea medici, cu atâtea asistente medicale, cu așa buget și ne trebuie pentru asta și o clădire, pe care astăzi nu o avem. După ce această comisie de oameni pregătiți, care vine cu o soluție clară, atunci venim noi, Consiliul județean, și spunem: pentru treaba asta aprobăm la solicitarea managerului și așa mai departe. Până atunci apreciez inițiativa dumneavoastră, dar, din păcate, așa cum secretarul județului v-a explicat, astăzi nu putem vorbi despre ea. Data viitoare vom vorbi însă de o hotărâre de Consiliu județean având la bază o evaluare tehnică și economică a acestei comisii, pe care eu am solicitat-o a se întruni și a ne prezenta soluții clare. Cam atât! Dacă aveți intervenții? Vă rog!

DI.Stănculescu Victor – Dacă îmi permiteți, nu mai luam cuvântul, însă acum dacă toți spuneți un adevăr și vreți să spuneți un adevăr până la capăt, ar trebui să îl spuneți până la capăt! În 2011, când pedeliștii, așa cum îi numiți dumneavoastră, ...

DI.Rădulescu Constantin – Boc ce era?

DI.Stănculescu Victor - ... sunt membrii PNL în momentul de față, au desființat unitatea spitalicească Bălcești, tot atunci și dacă vreți îl putem chema la ședința Consiliului județean luna viitoare, era prefect al județului Vâlcea, dl.Petre Ungureanu, cu aparatul de specialitate, comisiile de la momentul acela, cum le numiți dumneavoastră astăzi, au dorit ca unitatea spitalicească Bălcești să rămână secție a Drăgășaniului. La momentul acela, bine dl.Persu nu o să recunoască lucrul acesta, dl.președinte Ion Cîlea, Dumnezeu să îl ierte, a spus că dorește ori spital ori nimic. Era atunci și știți bine! Bine că noi nu mai procedăm în momentul acesta cu astfel de

manifestări, ne legăm cu lanțul în fața instituțiilor pentru a le salva. Nu aceasta era problema! Era problema cu pedeliștii și cu ce se întâmpla în 2011! Că s-a întâmplat ceva în 2011 rău, trebuie ca noi astăzi și dumneavoastră, în calitate de președinte al Consiliului județean, sunteți, de aproape doi ani de zile președintele Consiliului județean, deci trebuie accelerat acest proces de înființare. Ceea ce spuneți astăzi cu o comisie tehnică, nu vroiam să intru în contradictoriu pe această temă. Tocmai de aceea am lăsat acele puncte, puncte pentru a beneficia de ajutorul aparatului de specialitate, pentru că spun cei de la Ministerul Sănătății, și aveți adresa nr.11/A65225 din 31.01.2018 de la Ministerul Sănătății și spune Ministerul acolo, că cei care pot înființa acest serviciu la Bălcești este Consiliul județean. Aveți și dumneavoastră adresa. Direcția de Sănătate Publică, prin adresa nr.530 din 10.01.2018, spune că în momentul de față în clădirile, care sunt în subordinea Consiliului Local al Orașului Bălcești, pot sau acolo își pot desfășura pe viitor activitatea fără niciun fel de probleme raportat la aparatură, raportat la ceea ce se regăsește în clădirea respectivă de o unitate spitalicească, centru de zi. Cred că această comisie are hârtiile necesare înaintate atât de către Direcția de Sănătate Publică, atât de către Ministerul Sănătății, atât de către Ministerul de Interne, semnat de Raed Arafat, care spune că cei care pot face acest lucru suntem noi, Consiliul județean. Mai vin cu o întrebare către dna secretar al județului, s-ar putea să mă înșel eu. Dacă mă înșel, asta este! Orice om cât trăiește învață! Eu îmi aduc aminte că în organigrama Spitalului Județean de Urgență Vâlcea există, la momentul actual, astăzi, acest centru de zi în orașul Bălcești. Știu că se regăsește, însă fără nebugetat, fără câte locuri. Există în momentul de față și noi am votat acea organigramă, deci avem baza legală de unde pleca. Avem tot ceea ce ne trebuie, însă ne mai trebuie și voință. Nu trebuie să mai acuzăm acum că în 2011 unii au stricat, că în 2018 alții vor să repare. Dumneavoastră, când ați fost la guvernare, ați închis școli. Nu este vina mea, nici a dumneavoastră, nici a domnului Persu, pentru că nu am făcut noi politică la nivel național.

DI.Rădulescu Constantin – Uitați, domnule avocat, vedeți cum veniți în logica binelui? Cum scria frumos cineva astăzi pe internet, după ce uram eu zile frumoase, sub semnul bucuriei, pentru că tot nu ați spus toate datele aici și pentru că tot sunt niște chestiuni care țin de întocmire, de aceste hârtii. Comisia aceasta se va întruni săptămâna viitoare. Fac oamenii aceștia tot ceea ce trebuie să facă, să pună datele acolo, să avem tot ce înseamnă economic vorbind, ca și personal, și la ședința de Consiliu județean, eu îmi doresc să fie la următoarea ședință de Consiliu județean, vom lua în discuție acest material, pentru că atitudinea noastră cred că trebuie să fie următoarea: eu nu cred că cineva vrea să spună "Domnule, eu l-am făcut!" Nu! Toată lumea va vota pentru treaba asta, indiferent de coloratura politică, dar trebuie să o facem ceas, așa cum trebuie, cu date, cu calcule economice, să știm și ce ne așteaptă, să știm ce doctori ne trebuie. Știți cum este, cu personalul este nenorocire..

DI.Stănculescu Victor – Avem și noi o rugămintă. Astăzi, la ora 15⁰⁰, se desfășoară ședința Consiliului Local al Orașului Bălcești. Pe ordinea de zi se

regăsește un punct și anume de preluare a patrimoniului de la fostul Cămin de bătrâni, clădire în care urmează ca noi, Consiliul județean, în urma acestui raport, a acestei analize făcute de acea comisie, să înființăm acest centru medical, însă și acolo se întâmpină dificultăți și sper ca toate demersurile întreprinse de Consiliul județean să nu fie împiedicate de rea voință sau altceva la mijloc. Eu o să fiu prezent și v-aș ruga dacă și dumneavoastră puteți trimite un om chiar și din cadrul Consiliului județean care să explice consilierilor și aparatului de specialitate care este oportunitatea aceluși proiect de hotărâre, să nu întâmpinăm această dificultate, noi să dorim să înființăm Centrul și să nu avem spațiile respective.

DI.Rădulescu Constantin - Avem comisie. Domnule Persu, doriți să interveniți?

DI.Persu Dumitru – Da. Dacă mi se pronunță numele, trebuie să dau replica de rigoare.

DI.Rădulescu Constantin - Vă rog, aveți cuvântul!

DI.Persu Dumitru - Domnule președinte, stimați colegi, pentru mine un lucru este foarte clar. Astăzi se dorește un exercițiu de imagine din partea colegilor noștri liberali, care nu au sorti de izbândă tocmai pentru faptul că juriști, specialiști în domeniu, nu știu să argumenteze modul în care trebuie să fie promovat un proiect de hotărâre. Aici trebuie să le atrag atenția, și în special colegului Stănculescu, că nu suntem la cooperativa "Dor de muncă" și oricum, orice hârtie, orice hârțoagă trebuie promovată în Consiliul județean. Legat de modul în care a fost desființat spitalul din Bălcești, cred că este inutil să mai discutăm acest lucru. Eram toți, dar absolut toți, consternați de faptul că un spital atât de important pentru zona Bălcești a fost propus de Guvernul Boc pentru desființare. Atunci nu a fost nimeni foarte vehement vis-a-vis de PDL. Așa se numeau atunci: Partidul Democrat Liberal. Nimeni nu s-a bătut cu pumnul în piept, nimeni nu a insistat să fie menținută această unitate de specialitate. Dimpotrivă, eu îmi aduc aminte, și dacă o să căutați prin arhivele Consiliului județean, Ion Cîlea s-a bătut în două sau trei mitinguri la nivelul orașului Bălcești, inclusiv mitinguri transmise de televiziunile centrale, prin care solicita menținerea sub orice formă a acestei unități spitalicești. Ca să mai dreagă busuiocul, dl.Ungureanu într-adevăr încerca să propună știind foarte bine că nu se poate, că nu putea să aibă câștig de cauză. Deci să lăsăm la o parte fariseismele astea! Să intrăm în sesiune de fond și încă o dată îl rog pe dl.Stănculescu să mă scuze dacă fac aceste aprecieri, care nu prea câștigă procesele în calitatea de avocat pe care o are și tocmai din aceste motive pentru că nu intră pe argumente juridice. Dânsul vrea sub orice chip să facă un exercițiu de imagine: Uite ce grozavi suntem noi! Noi vrem să înființăm Centrul. Propunerea de înființare a Centrului de permanență la Bălcești este de mult timp luată în calcul și discutată de către președintele Consiliului județean actual. Nu veniți dumneavoastră cu o noutate!

DI.Vîlcu Samoil – Nu are nicio legătură Centrul de permanență.

DI.Persu Dumitru - Asta este o prostie! Domnule Vîlcu, dumneavoastră nici nu aveți dreptul să vorbiți. Dumneavoastră ați fost pedelist de frunte ...

DI.Vîlcu Samoil – Sunt.

DI.Persu Dumitru - ... care a susținut desființarea multor unități spitalicești și de când ați năpârlit în liberal, sunteți marele luptător pentru binele acestui județ. Este o gogoriță! Înființarea Centrului de permanență în orașul Bălcești este clar susținută și propusă de președintele actual al Consiliului județean. Așa că nu mai bateți apa în piuă degeaba sau nu mai bateți la porți deschise degeaba, pentru că noi avem în vedere reînființarea nu numai a Centrului de permanență, ci și a spitalului, unde clădirile au rămas de izbeliște după desființarea spitalului și cu un primar obtuz la nivelul orașului Bălcești. Nu ați vrut și nu ați susținut modificarea și stabilirea unui statut, alt statut al acestei unități spitalicești. Haideți, vă rog frumos, măcar acum în ultimul ceas, pentru că intrăm pe ultimii doi ani de mandat, să ne trezim, să coborâm cu picioarele pe pământ și într-adevăr să ne unim acolo unde este nevoie să facem un lucru bun pentru colectivitățile din zona Bălceștiului. Dacă veți lua documentațiile, intervențiile la Minister care s-au făcut pe vremea lui Ion Cîlea, veți vedea că este un paleativ ce inițiativă aveți acolo. Degeaba îl faceți, domnule Stănculescu, acum! Propunerea de înființare a comisiei de analiză, dumneavoastră ați uitat că ordonatorul principal de credite este președintele Consiliului județean? Ați făcut vreo analiză la Direcția Generală Economică să vedeți dacă există fonduri pentru suplimentarea unor posturi?

DI.Stănculescu Victor - Habar nu aveți de unde se iau banii, domnule Persu! Nu dă Consiliul județean banii!

DI.Persu Dumitru – Dumneavoastră habar nu aveți! Pentru că acestea afectează fondurile de salarii ale Spitalului județean, care o să vină să ceară suplimentarea pentru că nu au de unde să plătească medicii.

DI.Stănculescu Victor – De unde de la Consiliul județean?

DI.Persu Dumitru – Eu vă mulțumesc pentru atenție.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc și eu, domnule Persu. Haideți să încheiem constructiv în ideea în care noi nu ne certăm aici, care a făcut și care nu a făcut, dar nici nu putem accepta niște acuzații sau niște afirmații care nu sunt la locul lor.

DI.Vîlcu Samoil - Domnule președinte, nu vroiam să intervin. Deci dumneavoastră ne certați astăzi că noi venim cu un proiect de hotărâre ...

DI.Rădulescu Constantin – Sami, nu te cert! Discutăm, dezbatem! Eu nu cert pe nimeni!

DI.Vîlcu Samoil – Și noi ne dorim același lucru, pentru că am lucrat la acest proiect de hotărâre și vroiam să venim în fața Consiliului județean să îl dezbatem. Nu mai dezgropăm morții, cine a fost în 2009, 2010, 2011, cine a desființat, cum a desființat! Da, de acord! Ați promis în toate campaniile electorale, domnule Persu, în toate campaniile electorale din 2012 până în 2018; 2012, europarlamentarele din 2014, 2016 că reînființați Spitalul de la Bălcești. De ce nu l-ați reînființat? Ați avut Guvern PSD din 2012! Nu ați fost în stare, impotență politică, socială, de care doriți dumneavoastră, nu ați fost în stare și veniți astăzi și spuneți că nu am fost în stare nici să înființăm o minimă activitate medicală de sănătate în orașul Bălcești. Confundați noțiunile! Nu le aveți pe treaba asta! Nu vă băgați în lucruri care nu vă sunt

cunoscute! În schimb noi dorim, împreună cu dumneavoastră, împreună cu colegii mei consilieri, domnule președinte, să facem o treabă bună. Care am greșit, cum am greșit din 2009, 2010, 2011 vrem să rectificăm, să facem un minim de activitate medicală în zona Bălcești. Mulțumesc!

DI.Persu Dumitru – Domnule președinte, vă rog, un minut pentru o replică. Domnule Vîlcu, nu vi se pare caraghios felul cum puneți problema?

DI.Vîlcu Samoil – Nu! Mi se pare caraghios cum puneți dumneavoastră!

DI.Persu Dumitru – Dumneavoastră desființați unitatea de specialitate și mă criticați pe mine mai dur că, vezi Doamne, nu am reînființat ceea ce dumneavoastră ați desființat.

DI.Vîlcu Samoil – De ce ați promis atunci?

DI.Persu Dumitru – Autocriticați-vă pentru că ați desființat unitatea spitalicească de la Bălcești. Despre asta este vorba, domnule! Dumneavoastră habar nu aveți ce înseamnă activitatea în sănătate! Sunteți un farmacist falimentat și faceți pe marele specialist în domeniul sănătății!

DI.Rădulescu Constantin - Am o rugăminte la dumneavoastră, dacă am putea să ne încadrăm să terminăm ședința la ora 12⁰⁰. Dl.avocat, după care dl.Folea, după care o să spun ceva și trecem mai departe.

DI.Stănculescu Victor - Eu mă așteptam și nu vroiam să mai iau replică. Am discutat cu dumneavoastră și cred că discuția a fost constructivă și am explicat și cu acele puncte, puncte, că era vorba de specializările care urmează a se înființa în acea unitate spitalicească la Bălcești. Tocmai de aceea am lăsat și acele spații pentru a ne consulta cu aparatul de specialitate și am căzut toți de comun acord că trebuie și se va înființa acea comisie, iar luna viitoare vom analiza pe date concrete și reale reînființarea unei unități spitalicești în Bălcești. Vreau să îi transmit domnului Persu următorul lucru, dar dumnealui era ocupat atunci cu șprîturile, cu alte chestii, nicidecum nu era ocupat cu mitingurile.

DI.Persu Dumitru – Ești măgar!

DI.Stănculescu Victor – Cum sunteți și dumneavoastră, domnule Persu, și cum jigniți pe toată lumea.

DI.Persu Dumitru – Eu nu beau, domnule!

DI.Stănculescu Victor - Sunteți rușinea acestui județ! Ați distrus județul Vâlcea cu mentalitatea dumneavoastră și cum ați condus județul Vâlcea! Orașul Brezoi, în 2011, a avut și are în continuare un spital și lupta primarului Schell de la momentul acela cu Guvernul pedelist, domnule Persu, și nu cum ați făcut dumneavoastră că ați făcut miting la nivel național, a făcut ca acea unitate spitalicească să reziste și astăzi, să se bată și cu Boc, să se bată și cu pedeliștii și cu tot ce înseamnă. Dacă vă băteați la momentul acela așa cum trebuie, dumneavoastră și conducerea de atunci a orașului Bălcești, vă spun că dl.președinte al Consiliului județean nu mai avea această problemă în momentul de față. Aș dori să nu mai găsiți dumneavoastră tot felul de șicane fiecărui coleg, că farmacist falimentar, că avocat care nu câștigă. Consiliul județean urmează ca în cea mai scurtă perioadă să plătească niște daune unui om care a fost dat afară din această instituție pe o muncă

profesională. Ce ziceți dumneavoastră când toată viață ați fost o lipitoare a statului și ați lucrat numai la stat, cu bani din bugetul de stat?

DI.Rădulescu Constantin – Nu, nu, vă rog fără astfel de jigniri! Domnule avocat, vă antepunțați? Cunoașteți rezultatul unui proces dinainte?

DI.Stănculescu Victor – Ca specialist, da!

DI.Rădulescu Constantin – Ca specialist? Aveți informații în sensul ăsta? Ați făcut o afirmație în cadrul Consiliului județean. O puteți susține?

DI.Stănculescu Victor – Da, o pot susține ca specialist, având în vedere toate actele pe care, la momentul acela, comisia le-a întocmit. Nicio instanță din România nu poate da câștig de cauză.

DI.Rădulescu Constantin - Incredibil! Doctore Folea, dacă și tu mă iei pe același stil... !

DI.Folea Gheorghe - Domnule președinte, stimați colegi, dacă știam că se ajunge cu discuțiile aici renunțam să mai iau cuvântul, dar m-am înscris. Cine nu vrea medicină în România? Cine nu vrea medicină la Bălcești? Vă spun eu, pentru că sunt primul cetățean al orașului Bălcești care vrea medicină, întrucât sunt din Bălcești, după cum știți. Am fost poate singurul consilier județean, și de stânga și de dreapta și de centru și de care vreți dumneavoastră, care de-a lungul tuturor ședințelor, când s-a discutat această problemă, am fost pentru. Am fost poate singurul de dreapta, care la toate ședințele de Consiliul județean, chiar dacă colegii mei se puteau supăra pe mine, am luat apărarea Bălceștiului și îl voi lua în continuare, pentru că mi se pare normal să existe o unitate spitalicească și este foarte bine. De-a lungul timpului, nenumăratele discuții, nu vreau să spun de promisiuni, pentru că nu are importanță, dar au fost destule încercări, de forme care s-au perindat. Singura forma pe care o cred eu și colegii mei cu care m-am consultat este acest Centru multifuncțional. Centrul de permanență, știți foarte bine, este format din medici de familie care asigură anumite servicii medicale de la o oră la altă oră și așa mai departe. Nu este o soluție pentru zona aceea și atunci haideți să ne concentrăm toate forțele și eu cred că o comisie pe care o formați ...

DI.Rădulescu Constantin – Este gata!

DI.Folea Gheorghe - Am înțeles că ați numit o comisie, îmi cer scuze că a trebuit să ies afară câteva minute pentru un telefon pe care l-am primit de la spital unde este mama internată, și v-aș propune ca la această comisie, să sperăm că factorii importanți care am înțeles că au fost numiți: D.S.P-ul, Spitalul județean, conducerea Consiliului județean, să fac parte și eu împreună cu doctorul Neamu, ca reprezentanți ai Comisiei de sănătate din cadrul Consiliului județean. Este o propunere a mea și vreau să o luați ca atare. Să sperăm că vom reuși cu toate forțele noastre. Problema este foarte complicată, dumneavoastră o cunoașteți.

DI.Rădulescu Constantin – Dane, ești membru în Comisia de sănătate. Comisia aceasta care s-a format la solicitarea mea, prima comisie cu care va discuta va fi tocmai Comisia de sănătate, deci sunteți de drept.

DI.Folea Gheorghe – Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Oameni buni, am constituit această Comisie tehnică. Urmează ca eu să semnez proiectul de hotărâre când va avea materialul gata cu cifre, cu tot ce trebuie și să îl discutăm în ședința de Consiliu județean. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 20 pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotriva? – Nu. Abțineri?

Dna Calianu Daniela – 11 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc.

În urma votului, se aprobă ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 11 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, am să vă rog să aveți în vedere că în luna iunie, așa cum am făcut și anul trecut, ne dorim să sărbătorim, la Consiliul județean, „Ziua lei”. Prin urmare, este posibil să avem o ședință de Consiliu județean în care vă invit, cu toată prietenia, să purtăm cu toți ia românească, după care să mergem la sărbătorile pe care le-am pregătit împreună cu unitățile subordonate ale Consiliului județean.

Punctul 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 27 aprilie 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? DI.Victor Popescu.

DI.Popescu Victor - Înainte de a face observația pe care vreau să o fac, vreau să vă aduc aminte, domnule președinte, că sunt membru al Partidului Național Liberal de 11 ani, iar ceea ce ține de începuturile mele în politică cred că le știți foarte bine, pentru că ați fost cel care mi-a făcut diverse recomandări la inițierea mea în politică. Lăsând gluma deoparte, în ședința ordinară din luna aprilie ați aprobat, arcul guvernamental PSD, ALDE, PER, Hotărârea nr.74 privind aprobarea obiectivelor și criteriilor de performanță ale membrilor din Consiliul de administrație RAJDP pe anul 2018. Vreau să vă spun că ceea ce se întâmplă acolo este atât de grav încât cred că trebuia semnalat până acum către consilierii județeni care au votat acest punct de pe ordinea de zi, întrucât constatăm cu stupoare că unul dintre membrii Consiliului de administrație, pe numele lui Florescu Ion, este administrator unic într-o societate comercială SC Bogdan Construct SRL și membru în Consiliul de administrație al RAJDP-ului și, întâmplător, constat că, la mai multe licitații, pe bani publici în județul Vâlcea, participă pe de-o parte firma

respectivă privată cu administratorul unic la licitație, iar pe de altă parte Regia de Drumuri, reprezentată de dl.director Vălimăreanu, avându-l în Consiliul de administrație pe același domn. Am căutat și eu pe site-ul Regiei de Drumuri declarațiile de avere și de interese, dar nu le-am identificat pentru domnul respectiv. Într-adevăr pe un alt site, unde sunt toate declarațiile de avere și de interese, am găsit o declarație din anul 2015 unde reiese lucrul acesta la care fac referire. Au trecut peste 30 de zile, timp în care respectivul domn trebuia să își exprime intenția fermă de a face parte doar dintr-una din societățile respective și, în acest moment, am documente în acest sens, există licitații în curs unde participă cele două firme. Cred că doamna secretar al județului, poate nu știu eu bine legislația în vigoare, trebuie să ne spună punctul domniei sale, dacă este normal ca un membru al Consiliului de administrație al RAJDP-ului să contracandidateze însăși Regia Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea la licitații publice.

DI.Rădulescu Constantn - Domnule consilier, noi nu suntem nici procurori, nici organ de anchetă. Consiliul de administrație nu este selectat și nu este analizat în această ședință de Consiliu județean. Rog să depuneți toate documentele la secretariatul instituției și vom avea grijă ca prin departamentul de specialitate să solicităm toate informațiile la RAJDP și să venim cu un punct de vedere la cele prezentate de dumneavoastră.

DI.Popescu Victor - Domnule președinte, fără să vă supărați, eu sunt inginer, dumneavoastră sunteți economist. Eu am adresat o întrebare secretarului județului, întrucât au trecut mai mult de 30 de zile. Dumneavoastră, președintele județului, ați emis o dispoziție prin care ați constituit o comisie de analiză a rapoartelor semestriale întocmite de membrii Consiliului de administrație al Regiei de Drumuri și Poduri. Întâmplător, partidul din opoziție, Partidul Național Liberal, nu a votat aceste obiective, însă cred că era imperios necesar aducerea la cunoștință a faptului că respectivul domn este într-o posibilă stare de incompatibilitate. Eu tocmai asta întreb astăzi, trecând peste 30 de zile de la aprobarea acestor obiective. Dacă nu vreți să răspundeți dumneavoastră, puteți să-l întrebați pe dl.director Vălimăreanu. Cum se poate lucrul acesta, ca domnia sa și membrul domniei sale din Consiliul de administrație să fie contracandidați la lucrările de achiziție publice din județul Vâlcea?

DI.Rădulescu Constantin - Eu, domnule Popescu și stimați colegi, emit multe dispoziții, foarte multe dispoziții, pentru controale, pentru analiză, pentru, pentru, pentru. Le emit unor organisme special constituite. Am înregistrat toată această chestiune. Secretarul județului trebuie să intre în posesia documentului și vă garantez că secretarul județului și cu juriștii de la Consiliul județean vor pune la dispoziție toate informațiile în conformitate cu normele legale în vigoare. Sută la sută se va întâmpla asta și vom clarifica această situație.

DI.Popescu Victor – DI. director ar trebui să își spună punctul de vedere.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Popescu, dacă ai ceva cu colegul tău de partid este o problemă.

DI.Popescu Victor – Nu este vorba de politică!

DI.Rădulescu Constantin - Dacă înțelegi procedura, este altă problemă. Procedura este că depui documentele și evident că va fi întrebat și directorul Vălimăreanu despre această situație.

DI.Popescu Victor - Haideți să-l întrebăm dacă știe că a fost contracandidat cu firma respectivă.

DI.Rădulescu Constantin - Sigur că da! Vreți să vă răspundă acum? Domnule Vălimăreanu, vă rog frumos să răspundeți!

DI.Vălimăreanu Nicolae - Rapoartele de activitate ale membrilor Consiliului de administrație de la RAJDP Vâlcea au fost întocmite pe semestrul II 2017 și au fost înaintate Consiliului județean. Până la 31 decembrie 2017, această firmă nu a participat la nicio licitație alături de RAJDP.

DI.Popescu Victor – Și acum în 2018?

DI.Vălimăreanu Nicolae - Pentru anul acesta nu am cunoștință ca această firmă să fi participat la o licitație unde am participat și noi. Am fost la Pietrari, Slătioara, Alunu, Olanu, Grădiștea, Berislăvești, Sălătrucel. Încă nu am răspunsul oficial decât de la o singură localitate, comuna Grădiștea, unde am și câștigat această licitație.

DI.Popescu Victor - Dar dumneavoastră vă știți competitorii?

DI.Vălimăreanu Nicolae - Nu pot să-i știu în permanență.

DI.Popescu Victor - Vă arăt eu document unde sunteți contracandidați dumneavoastră și dânsul.

DI.Vălimăreanu Nicolae - Nu sunt eu contracandidat.

DI.Rădulescu Constantin - Doamna secretar al județului, dosar complet da? Așteptăm documentele. Supun aprobării procesul-verbal. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? O abținere?

DI.Popescu Victor - Nu, nu este vorba de o abținere. Eu vreau să vă spun că nu este cum spune dl.director Vălimăreanu, pentru că văd anunțurile de participare simplificate la diverse proceduri pentru modernizări sau pentru drumuri de interes local, unde constat cu stupoare asocierea dintre un lider SC Bogdan Construct, reprezentată de dl.Florescu Ion, ca și administrator, iar ca și contracandidat Regia Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea, reprezentată de dl.Vălimăreanu. Ori nu dumneavoastră, Rădulescu Costi, reprezentați Regia la această achiziție, cum spune dânsul, ci domnia sa în calitate de director general.

DI.Rădulescu Constantin - Bine, depune documentele! A greșit, a încălcat legea, a dat de naibii! Ce tot lungim atât discuția? Depune documentele la secretariat, dl. Vălimăreanu este aici, răspunde în scris. Nu ne jucăm cu treburile astea!

În urma votului se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu unanimitate de voturi.

Punctul 2:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 15 mai 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu, supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu unanimitate de voturi.

Punctul 3:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, mergem mai departe.

Punctul 4

Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, în trimestrul I/2018.

DI.Rădulescu Constantin – Întrebări, observații? Dacă nu, sunt mergem mai departe. Doamna Iana, să mergeți sănătos la serviciu!

DI.Iana Cosmin - Mulțumesc mult!

DI.Rădulescu Constantin – Și aveți grijă de dumneavoastră că nu are nimeni!

Punctul 5:

Raport privind gestionarea patrimoniului Județului Vâlcea, pe anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, mergem mai departe.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 3 din 31 ianuarie 2018, privind utilizarea unor sume din Excedentul bugetului local și din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2018, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în comisiile de specialitate. Dacă sunt comentarii, dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, a Programului lucrărilor de întreținere și

reparații drumuri și poduri județene, precum și acordarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, o să fac referire doar la finalul materialului. Astăzi, prin votul dumneavoastră, vom aloca Primăriei Orașului Brezoi suma de 30.000 lei pentru festivalul acela frumos de blues din Brezoi la care vă așteptăm pe toți cu toată dragostea și prietenia. Material supun dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații sau comentarii? DI.Vîlcu!

DI.Vîlcu Samoil - Și pentru „Cocoșul de Hurez”.

DI.Rădulescu Constantin - Domnul Popescu Victor, vă rog!

DI.Popescu Victor - Da, mulțumesc! Având în vedere că atât eu, cât și colegii din Consiliul județean au ridicat această problemă de câteva luni, cred că era necesară această alocare și este un pas spre normalitate. Vreau, de asemenea, să vă semnaliez o problemă și anume faptul că, în weekend-ul acesta se vor desfășura evenimentele tradiționale deja de atâția ani la „Cocoșul de Hurez” și având în vedere că sunt doar trei astfel de evenimente de talie națională tradiționale, vorbim de “Lăutarul de la Drăgășani”, “Cântecele Oltului” și “Cocoșul de Hurez”, cred că am putea aloca o sumă de bani, cât se poate, către „Cocoșul de Hurez”, măcar 15.000 – 20.000 lei. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Sunt convins că dl.primar Sărdărescu s-a pregătit excepțional ca și anul trecut pentru „Cocoșul de Hurez”. Dacă mai sunt alte comentarii?

DI.Popescu Victor - Spun asta pentru că pe pliante și pe broșuri am văzut că este trecut logo-ul Consiliului județean.

DI.Rădulescu Constantin - Bineînțeles, pentru că este în colaborare cu Centrul Național pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Popescu Victor - Tocmai pentru că este această colaborare, vă propun să alocăm și o sumă de bani.

DI.Rădulescu Constantin - Alte comentarii? Dacă nu, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al Județului Vâlcea, a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și a Bugetului împrumuturilor interne, la data de 31 martie 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Consecința punctului anterior. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind actualizarea Monografiei economico-militare a județului Vâlcea, adoptată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 81 din 31 mai 2016.

DI.Rădulescu Constantin – Material dezbătut în comisiile de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Observații? Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la acordarea sprijinului financiar, de la bugetul propriu al Județului Vâlcea, unităților de cult din Județul Vâlcea, aparținând cultelor religioase recunoscute din România.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului public de turism, agrement și servicii, a Regulamentului de Organizare și Funcționare, a Organigramei și Statului de personal aferente acestuia, pentru operarea obiectivului de investiții „Mirajul – Oltului, extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești - Căciulata ”- cod SMIS 14.921.

DI.Rădulescu Constantin – Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Da, dl.Vîlcu!

DI.Vîlcu Samoil - Domnule președinte, este de salutat că, la momentul în care vorbim, Consiliul județean demarează procedurile de selecție, așa cum ați spus și dumneavoastră, iar în luna iulie să dăm drumul la acest proiect important de pe Valea Oltului și din județul Vâlcea. Sperăm să fie de bun augur, să găsim oamenii cei mai buni și să facem performanță. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Vîlcu, mulțumesc pentru mesajul dumneavoastră. Nici nu vă închipuiți cu ce emoții stau. Ne trebuie barcagii, salvamari, asistente medicale. O să demarăm procedura de selecție pentru un proiect care, cu voia lui Dumnezeu și cu ajutorul oamenilor, anul ăsta va fi operațional și o să vă invităm la inaugurare pe toți. Supun votului acest punct în care la Mirajul Oltului să demarăm procedurile de selecție pentru angajarea de personal. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Mulțumesc frumos.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Material a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații?

DI.Spiridon Nicu - Eu nu votez.

DI.Rădulescu Constantin – DI.Spiridon nu votează. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc mult!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind stabilirea remunerației managerului interimar al Teatrului “Anton Pann” Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este interimar, este efectul legii. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Da, vă rog!

Dna.Andreianu Mihaela - Nu este o observație. Aș vrea să-i mulțumim domnului Adrian Roman pentru activitatea de până acum. Înțeleg că va fi un concurs la Teatru și că dumnealui nu va mai participa. Nu știu dacă îl vom mai prinde în ședința Consiliului județean și aș vrea cu această ocazie să îi mulțumim pentru întreaga activitate, pentru că ne-a împlinit cultural, pentru toate activitățile frumoase pe care le-a făcut la Teatru și să îi urăm succes în continuare. Mulțumim mult, domnule Roman!

DI.Roman Adrian - Mulțumesc.

DI.Rădulescu Constantin – Supun aprobării materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor salariului de bază al administratorului public din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – La fel, efectul legii. Observații, comentarii? Dacă nu, supun votului dumneavoastră materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor a Societății Expo-Nord Oltenia S. A. să aprobe majorarea capitalului social al societății, cu suma de 50.000 lei.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? În comisiile de specialitate s-a discutat. Dacă nu, supun votului proiectul de hotărâre prezentat. Aveți observații? DI.Vîlcu, vă rog!

DI.Vîlcu Samoil - Este o gaură neagră Expo Nord Oltenia pentru județul Vâlcea și pentru orașul Călimănești. Iar trebuie să dăm niște bani să mărim capitalul social și să plătim, de fapt, niște despăgubiri pe care trebuie să le acordăm, Consiliul Județean Vâlcea și orașul Călimănești, pentru cei care ne-au dat în judecată și care nu au făcut nimic pentru acest Centru. De fapt, a fost un proiect falimentar de la început. Nu a crezut nimeni în el. Numai câțiva oameni au crezut. Iată că lucrurile se confirmă, avem o gaură neagră, repet, pentru județ și pentru Călimănești.

DI.Rădulescu Constantin – Sami, dacă stăm să ne uităm în urmă și să ne văităm "aoleu, cine a greșit?", nu! Eu vreau să mă uit înainte și prin tot ceea ce facem noi, vreau să găsim soluții. Am înțeles că încep să aibă evenimente acolo, se fac niște lucruri. Noi am încercat să găsim o soluție să mutăm Centrul balnear acolo, dar este foarte complicat cu instalațiile de gaze și așa mai departe. Nu merge, dar nu avem altă soluție, decât înainte! Prin urmare, supun votului dumneavoastră materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de candidați din partea acționarului - Județul Vâlcea și mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APAVIL S.A. Vâlcea să numească administratorii provizorii în Consiliul de Administrație al societății după obținerea Hotărârii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA".

DI.Rădulescu Constantin – Materialul este supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Propunerile care se vor face, vor fi

aprobate prin vot secret. Așadar, vă rog, dacă sunt dezbateri? Dacă nu, dați-mi voie ca, mandatat fiind de majoritatea pe care o reprezintă în cadrul Consiliului Județean Vâlcea PSD, ALDE, PER, să fac, în numele consilierilor acestei majorități, următoarele propuneri: 1.Elena Simona Predescu; 2.Ion Adrian Iliescu; 3.Gheorghe Mihai Duțu. Trei propuneri vom face, nu vom face 5 propuneri, cum este în material și vă rog să modificați. Da, domnule Stănculescu.

DI.Stănculescu Victor - Si eu am o propunere: un specialist, în persoana domnului Jianu Cristian.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă mai sunt alte propuneri? Dacă nu, vă rog să treceți la întocmirea buletinului de vot cu cele 4 propuneri.

DI.Păsat Gheorghe – O scurtă prezentare se poate a celor propuși?

DI.Spiridon Nicu - Începem procedura de vot. Cine nu este de acord cu persoanele înscrise pe buletinul de vot, taie cu o linie orizontală.

DI.Rădulescu Constantin – Se taie unul, rămân 3. S-a făcut o sesizare. Vă rog să se reia procedura de vot, pentru că nu vreau să fie probleme cu acest vot. Precizați procedura de vot.

Dna Andreianu Mihaela – A spus că se taie.

DI.Spiridon Nicu - Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian - absent, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - absentă, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia - absent, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

DI.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 30 mai 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind aprobarea listei de candidați din partea acționarului - Județul Vâlcea, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri :1.dna.Predescu Elena Simona, 2.dl.Iliescu Ion Adrian, 3.dl.Duțu Gheorghe Mihai, 4.dl.Jianu Cristian. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 3; voturi valabil exprimate - 30; Voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna.Predescu Elena Simona: voturi pentru – 21, voturi împotriva – 9; dl.Iliescu Ion Adrian: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 10; dl.Duțu Gheorghe Mihai: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 10; dl.Jianu Cristian: voturi pentru – 10, voturi împotriva - 20. Având în vedere rezultatul votului, următoarele persoane: Elena Simona Predescu, Ion Adrian Iliescu și Gheorghe Mihai Duțu fac parte din lista

candidaților din partea acționarului - Județul Vâlcea, în vederea numirii acestora în funcția de administratori provizorii la Societatea Apavil S.A. Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.


DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos ! Stimați colegi, dați-mi voie ca la punctul "Diverse" și în încheierea acestei ședințe de Consiliu județean, în numele tuturor consilierilor județeni, participanți la ședință, să le dorim copiilor vâlceni multă sănătate și le transmitem "La mulți ani!"; de asemenea, părinților, educatorilor și tuturor celor care, pe data de 1 iunie, vor sărbători într-o zi specială. Să aveți o zi frumoasă! Am încheiat această ședință.

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Daniela CALIANU

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Marian Viorica	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		12.06.2018